

15.11.2015

**Наши – в суперфинале!**

**В Оренбурге прошла Международная ассамблея по хореографическому искусству «TEVY Dance Grand Prix». В числе 32 коллективов, прошедших в суперфинал конкурса, - обучающиеся санаторной школы-интерната №4 г. Оренбурга, участники творческой мастерской «Классная компания».**

В течение трех дней на сцене ДК «Россия» развернулась борьба между 1 500 танцорами из различных стран мира: России, Казахстана, Украины, Грузии, Испании, Индии. Наши артисты были удостоены диплома лауреата III степени в номинации «Дебют» за композиции «Калина» и «Лети лето». Каждому на память вручен диплом и памятная медаль конкурса.

Фестиваль проходил под патронажем Международного танцевального Совета ЮНЕСКО. В состав жюри вошли известные деятели культуры и искусств России и зарубежных стран, выдающиеся балетмейстеры и хореографы, ведущие преподаватели профильных учебных заведений высшей школы. В их числе - один из топовых преподавателей Москвы, призер популярного танцевального телепроекта России «Танцы» Adam, Наталья Гофман - преподаватель по джаз-модерн танцу кафедры танцев народов мира и современной хореографии Московского института культуры и искусств, член жюри из Украины - Андрис Капиньш, директор Киевской студии Аллы Духовой «ТОДЕС», Виктор Шершнеф - заслуженный работник культуры РФ, эксперт-хореограф департамента культуры Москвы, балетмейстер-постановщик Государственного ансамбля «Русский север», культурной программы Олимпийских игр в Сочи.